



**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΝΤΖΕΡΗΣ**,  
βουλευτής ΠΑΣΟΚ:  
«Δεν σχολιάζω τις παραληρηματικές δηλώσεις του κ. Παναγιώ».

# Πολιτική



**ΝΤΟΡΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ**, ανασταυμένη στην παραιτήση Παναγιώ  
«Ακούω κι εγώ στο ραδιό για "μειζόν πολιτικό θέμα" και νομίζω ότι παραιτήθηκε κανένα σημαντικό πολιτικό πρόσωπο...».

Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2003

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ 3

## «Κάρφωσε» τον Μπατσελή, έφαγε το κεφάλι του...

Πήγαινε γυρεύοντας με διαρροές - Πώς τον εξουδετέρωσε ο Χριστοδουλάκης Σημίτης; Διώξτε τον, να μην τον βλέπω μπροστά μου

Ρεπορτάζ:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ

Πριν από λίγο καιρό, «ράμπο» του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος επικέφτηκε τα γραφεία γνωστής ΠΛΕ για έλεγχο. Φεύγοντας ξέχασε... την τσάντα του». Το περιστατικό αυτό αφηγείται στην Κ.Ε. κυβερνητική πηγή που γνωρίζει τα όσα γίνονται στο χώρο του ποδοσφαίρου «Παί την ξέχασε...». «Ψυϊκά, για να του τη γεμίσουν», προσθέτει.

Σύμφωνα με την ίδια πηγή, το γεγονός αυτό έγινε γνωστό και στον ίδιο τον πρωθυπουργό, που φέρεται δυσαρεστημένος από την ηγεσία του ΣΔΟΕ.

Το απόσπασμα αυτό που δημοσιεύτηκε στις 26 Ιανουαρίου στην «Κυριακάτικη Ελευθεροτυπία» σήμανε την αρχή του τέλους για το στενό συνεργάτη του πρωθυπουργού, Γιώργο Παναγιώ. Η «κυβερνητική πηγή που γνωρίζει καλά το χώρο του ποδοσφαίρου» αποκάλυψε ότι ήταν ο κ. Γ. Παναγιώ. Ο σύμβουλος του πρωθυπουργού φέρεται να ήταν και ο άνθρωπος που διοχέτευσε την πληροφορία για να κρφώσει τον ειδικό γραμματέα του ΣΔΟΕ, Δημήτρη Μπατσελή, διαμορφώνοντας το κλίμα ώστε να πεύσει τον πρωθυπουργό να τον αντικαταστήσει.

Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, ο κ. Μπατσελής, που όλο το προηγούμενο διάστημα δεν είχε αναφέρει στον υπουργό Οικονομίας, Νίκο Χριστο-

δουλάκη, τις πιέσεις που του ασκούσε ο σύμβουλος του πρωθυπουργού για την υπόθεση του κ. Νταλάρα, μόλις διάβασε το «ανύπαρκτο» περιστατικό, με την τσάντα του «ράμπο», έσπευσε να φιλάξει τα πόδια του και να μιλήσει για την υπονόμηση που δεχόταν από την προαναφερθείσα «κυβερνητική πηγή».

Ο κ. Μπατσελής φωτοτύπησε το συγκεκριμένο δημοσίευμα και μαζί με μία επιστολή διαμαρτυρίας το απέστειλε προς τον υπουργό Οικονομίας, Νίκο Χριστοδουλάκη. Στην επιστο-

λή του χαρακτήριζε «ψευδές» το όλο θέμα και εξηγούσε ότι ο στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού με τη «διαρροή» αυτή επείδωκε την «αναδόμηση» του, επειδή δεν είχε ρυθμίσει την υπόθεση του κ. Νταλάρα. Μάλιστα, ο ειδικός γραμματέας του ΣΔΟΕ απειλούσε με παραιτήση στην επιστολή του αν ο πρωθυπουργός δεν «αποκαθιστούσε» την υπόληψή του και όφνη τον κ. Παναγιώ να τον υπονομεύει με «υποβολιμαίες» διαρροές. Σύμφωνα με τις πληροφορίες, ο κ. Χριστοδουλάκης αφού

«επιβεβαίωσε» ότι η «κυβερνητική πηγή» ήταν ο στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού, «προώθησε» το θέμα στο Μέγαρο Μαξίμου για να λάβει γνώση ο πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης.

Όπως ανέφερε στην «Α» άνθρωπος που γνωρίζει το χρονικό της σύγκρουσης των δύο ανδρών, το επίμαχο δημοσίευμα αποτέλεσε «αίτια πολέμου» για τον γραμματέα του ΣΔΟΕ. Πρέπει να σημειωθεί ότι ο πάλοι ποτέ στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού είχε ενοχλήσει με αλλη-

**Το δημοσίευμα που χρεώνεται στον Παναγιώ.**

πάλλα τηλεφωνήματα τον κ. Μπατσελή (δεν τον επεκέφτηκε ποτέ στο γραφείο του) για την υπόθεση του κ. Νταλάρα.

Σε μια από τις τηλεφωνικές τους επικοινωνίες του ζήτησε να συναντηθεί με τη σύζυγο του γνωστού τραγουδιστή Άννα, η οποία ασχολείται με τα οικονομικά του άνδρα της. Στη συνάντησή τους, ο κ. Μπατσελής εξήγησε στην κ. Νταλάρα πως έχουν τα πράγματα και εκκίνη «ευγενέστατα» αποχώρησε, κατανοώντας ότι τον φέρνει σε δύσκολη θέση.

Ο πρωθυπουργός, όπως προαναφέρθηκε, είχε πιστεί για την «άδικη επίθεση» που δεχόταν ο κ. Μπατσελής, αλλά δεν περίμενε την αποκάλυψη.

«Να τα μαζέψει και να φύγει τώρα... δεν θέλω να τον βλέπω μπροστά μου». Με τις φράσεις αυτές και ακόμη βαρύτερες, όπως ανέφερε στην «Α» έγκριτη κυβερνητική πηγή, ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης έδωσε εξηγητικούς αιτιολογημένους λόγους για την απόλυση του συνεργάτη Γ. Παναγιώ, από το Μέγαρο Μαξίμου, μόλις διάβασε την «Καθημερινή».

Η αντίστροφη μέτρηση για την απομάκρυνση του κ. Παναγιώ είχε σημαίνει από την περασμένη Τρίτη, όταν ο αρχηγός της Νέας Δημοκρατίας Κώστας Καραμανλής, και του Συνασπι-

ομού, Νίκος Κωνσταντινίδης, είχαν επικρίνει τις δραστηριότητες του πρωθυπουργικού συμβούλου.

Ο πρωθυπουργός φάνταζε χθες στο γραφείο του στη Βουλή για τη συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου δεν πήγε στα μάτια του, όταν διάβασε «και στον Γύμνασιον Καθημερινή» ότι ο εμπιστός συνεργάτης του επεκέφτηκε να παρέμβει στο έργο του ΣΔΟΕ για να ευναικίσει μετατόπιση ο γνωστός τραγουδιστής Γιώργος Νταλάρας.

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο πρωθυπουργός είχε λάβει γνώση ότι του θέματα εδώ και λίγες μέρες όταν έφτασε στα χέρια του ένας φακέλος φωτιά για το στενό του συνεργάτη.

Κύκλοι προσκολλημένοι στο περιβάλλον του πρωθυπουργού ανέφεραν ότι ο φάκελος αυτός παραδόθηκε στον κ. Σημίτη από το γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, Σωκράτη Κωσμάδη, ο οποίος τον είχε παραλάβει νωρίτερα από τον υπουργό Οικονομικών Ν. Χριστοδουλάκη.

Αξιοσηπία κυβερνητική πηγή ανέφερε ότι την απέρριψε τον φακέλο δεν τον γνώριζε ο κ. Παναγιώ, ο οποίος φέρται είναι ζητήσε και την «αναδόμηση» του κ. Μπατσελή μετά την άρνησή του να «διευθετήσει» την υπόθεση του κ. Νταλάρα.